



4. Kévelt a meyrható, becsületet munkást védő törvénynek, — a munkaidő korlátozásának, a gyermekmunka eltiltásának — minél előbb való meghozását, melyek végrehajtását a munkásnép is ellenőrizhesse.

5. A munkásnép jövője érdekében okvetlenül szükségesnek tartja a kongresszus a kötelező, vallás felelőtlenség nélkül való, általános oktatást úgy a nép-mint a felsőbb iskolákban.

6. Az állandó hadsereg helyébe pedig követelet az általános népfelügyelőkbe behelyeztetés, mivel az állandó hadsereg elaktatásának terhé a nép kulturális fejlődését is akadályozzák.

7. A párt minden fontosabb kérdésével szemben állást foglal; képviseli mindenkori a proletárság érdekeit; utját állja az uralkodó szoviniszták pártok által való kizsákmányoltatásának.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZLET.

Művésztársulat volt ma este a virágó nagy termében, mely elég szépen megtelt a hangversenyek szokott közönségével. A műsor érdekesebb és változatos élvezetet nyújtott, és a kár, hogy egyik egyik száma, Ehrenstein Lujza bécsei operatársának előadása elmaradt, mert a művésznő hirtelen berokkolt és nem jöhett el hozzá.

Egyik a pártja volt a mai este nekünk Jászai Mari szavalata, ki Kiss József Jehová-ját adta elő elemeltáros erővel és a finom ármányosnak igazi művésztelével. A közönség percenként tapsolt a hatalmas előadás ellenállhatatlan hatása alatt.

A népszíni nézői Németh József beteges mind részben megváltozott és pedig holnap, szombaton a Boszorkányvár helyett: A székely kapitány kerül színe Blaha Lujzával. Vasárnap délután megmarad az előre hirdetésű A peleskei nótárius, este pedig az imádmány kisap. Hétfőn Apja lánya, kedden A szűzany meg Nemét szerepben Solymosival.

Bülow állapotokról táviratozák nekünk, hogy a mester tényleg rövid idő óta Bankovban dr. Graucuk idegyógyintézetében van. Bülow már évek óta erős neuralgikus fejfájásban szenved, a mi ellen az elektromos gyógyódot használták. De ez nem igen használt. Az orvosok erre a hidegvíz-gyógyódot ajánlották neki, melynek eddig jó hatása volt, úgy hogy remélhető, hogy Bülow nyolcadik filarmoniai hangversenyét Berlinben maga dirigálhatja.

SPORT.

Orsiai versenydíjak. Amerika mindenben tud akar tenni az óvilágnak, még a paraszlatban is. Erre mutat, hogy a chicagói világiállítás alatt megtartandó lövészversenyek egyik-másik futamának a díja felül fogja mulni az európai legnagyobb versenydíjakat.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Választási mozgalmak a Lipót-városban. Mezei Mór pártja ma a virágóban nagy párttervezetést tartott, mely impozáns és méltóságos lefolyta volt. A virágó térment mintegy 1200 választó szufoltság megjelöltte.

véde és megtámadása körül, végül állami háztartásunk rendezésének nagy munkája: ezek okozták azt, hogy az alkalmas időt, a liberális eszmék háborítatlan uralmának korszakát felkellőppen ki nem használhattuk és a reformok nagy részét nem élhettük ki.

A kormány egyházipolitikai programja ellen máris nagymérvű agitáció folyik. Gyaró emlékeztet arra a mozgalom, mert hiszen a kötelező polgári házasság intézményével nem egészen két évvel ezelőt már foglalkozni készült törvényhozságunk, s akkor nem habórodtok fel a vallási lelkiismeret.

A vallásos lelkiismeret nem változhatik évtizedről évtizedre. A kik az egyházak érdekeit gondozásra hivatottak, azoknak meg kellene gondolniuk, hogy a kor igényeinek kielégését, konok ellenállással kísérletlenül kérik ugyan, de az erőszakosan visszafajított korreláció, a történet bizonyosága szerint, rendszeren annál viharosabban és annál kíméletlenebbül lép elő, a haladás akadályait. (Eljenzés és taps.)

A pártja volt a mai este nekünk Jászai Mari szavalata, ki Kiss József Jehová-ját adta elő elemeltáros erővel és a finom ármányosnak igazi művésztelével. A közönség percenként tapsolt a hatalmas előadás ellenállhatatlan hatása alatt.

Orsiai versenydíjak. Amerika mindenben tud akar tenni az óvilágnak, még a paraszlatban is. Erre mutat, hogy a chicagói világiállítás alatt megtartandó lövészversenyek egyik-másik futamának a díja felül fogja mulni az európai legnagyobb versenydíjakat.

együtt jobban hathatunk s a politikai harcok dula kodalai, materialis korunk vásárjárja kúpezet az örök szep ideáljának hódolója. Ünneppé tesszünk egy-egy szep az ifrúnok érdeklődő közönség szives rokonszeme mellett.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A király valamint Károly Lajos főherceg és nejének, Jozsef főherceg fiának, valamint más országos notabilitásoknak az Erzsébet-árvaházban tett látogatásait, elismerő nyilatkozatát, adományait, valamint a Király-alapítvány keletkezését.

Mezői Mihály pénztáros az egyesület anyagi állapotát tünnete ki jelentésében. A segélypénztár 25 év alatt 16.190 forint, az árvaházi pénztár 55.134 forint emelkedett. Alapítványi tőkékben, adományokból és előadásokból 5326 forint gyűlt egybe.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

Madrid, január 6. A regens-királynő rendeletet irt alá, melylyel a kamarát feloszlatja. A szenátus feloszlását elhalasztották.

Páris, január 6. (A Reuter-ügynökség jelentése.) A dervek és az egyiptomi csapatok Ambergónál történt összétűzéséről még a következőket jelentik: Bár előbb az egyiptomi csapatok léptek meg a derveket, azok később visszavonulásra kényszerítették az egyiptomiakat, a kik 36 halottat és 15 sebesültet vesztek. Végül a dervek vonultak vissza.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

Páris, január 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Loubet lemondásáról terjesztett hírek fentartják magukat. A Cocarde írja, hogy Rothschild báró és Hirsch báró mindegyik 25 millió frankot fog adni a Panama-társaság rekonstrukciójára.

Páris, január 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Blonidn prokurista által Baihaut képviselő, volt közmunkügyi miniszter is kompromittálva van. Hír szerint le is akarták tartóztatni és csak az utolsó pillanatban állottak elő a szándékolt. Blonid és Baihaut azzal vannak vádolva, hogy Rousseau mérnök jelentését, melynek alapján bocsátották ki később a Panamasorsjegyeket, közösen meghamisították.

Páris, január 6. Blonid elfogatása és Baihaut, midőn megkérdeték egy fél millió cheque iránt, mely a fenforgó jelek szerint neki utaltott, ki, nem tudott kielégítő választ adni. Baihaut most már a bíróság határozata értelmében a vád alatt levő parlamenti férfiak közt van.

Páris, január 6. Konstaltják, hogy a mennyibyen a Baihaut volt miniszter ellen emelt vádakat tényleges alapjuk volna, a határozathozatal a Panama-üggyben az 1875. július 16-iki alkotmány 12. cikké értelmében a kivételes bíróság elé tartoznék.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A ruggantagyi nagy szikkasztás ügyével a budapesti rendőrség a nagy részéről lezámolt. Elvégezte az előzetes nyomozást s Müller Vilmos vezérigazgatót és Bergmann Mór főnyomozót, a kiket közel százezer forint elikkasztásával vádolnak, átadta a törvényszéknek. Delután két órakor, udvarias kiemeltet és elővigyázattal történt meg a gyanúsítottak átírására a törvényszék központi fogházába. A vádlottakat pompás bérkocsiba ültették a polgári rendőrök illettek mellükbe, a honon a rendőr igeuhrna által a közönség körében feltűnést okozzanak s kompromittálva éreztek magukat. Ez a kiemelt természetesen csak az igazságszói palota börtönhelyiségeig tartott.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

A lélektől év, fájdalom — nem mult el a nélkül, hogy ne éreztette volna velünk gyászát is. Társaságunk sulyos vesztesége érte Tórs Kálmán tagtársunk halálával. Egyike volt a legidősebb, legtestább jelleműnek, a legszorgalmasabb és legbebecsületesebb írónak.

bizottság kiterjedt örséggel és fogházkatonákkal, adminy budgetjevel telt, hogy meg tisztességesebbek, így például való de la reinen másik huszonöt Ezen képzésben tükéntek, mert ez checkekben. A bóság megtenni, támogatását, hogy bizottság helyét e taim nyomán egy reprezentálnak ez Arzonban be van lőt kapott, tovább ezres checkeket t egészen mintegy Ha ennek a felet hat millió mara ezer frankot ke hogy hanyan let Páris, január (távira.) A Pető elasz titkos ügy szövetség lejárta csúsnál, Francz akart létrehozni, tásánál arra h nincs más több Magyarországra s vésztet megújító közvetlen előnyo lembeu hatott a lius bizta meg a Az hiszik, hogy értesüléseken alap Páris, január párisi helyőrség tartva, de által viselőhöz megújít fordulni.

Saarbrücke Bildstockban egy nemny bíalakát lőleték. Szerencsés kirakniban a Saar lösegenek ablakok szembőltek. Ma tott gylészetek kati gyilásoknak b rják rá a szájra lotiak, a többek szok ki fognak ta nem teljesítettek mögött az internet

Saarbrücke a legtöbb bányá és wellerweileri teljes számban a jogvédelmi egylet szövetség idegen hazájukba mentek Gelsenkirch Zeitung jelentése lést tartottak, megkezdik a sztrnos sztrájk jog k

KÖZÖ Kín, január 6. szövetségének érte rikai hajójáratok be nem foglalkoztak, nincs kiliatás arra, tásék. Ellenkezőle hajózási bizottság Stomp-bill fogja e utasok, a helyett, hor 20 napi veszte elhagyásokkor fogna (távira.) A franc az év zártakor s okozta. A Crédit volt. A bankjegyek vándorolni a fran trütlépése miatt A bank nem szát A jövő hétre a p kaja. A tőzsde a már javult és a ugan, de szilárd Madrid, január a kez Ausztzia-Mag Olaszországgal tev Newyork, janu aranyat inditának Páris, január (távira.) Boule czia járadék 94.5 exterior 61.24, ottoman bank 365.—, magyar 21.05.

A konverzió gyalások után vé szerzől 1/1 óráko Wekerle után össz miniszterium előpítésa képezte ve megegyezés nem meg az éjel foly

MOLL-FRANCIA BORSZESZTÉSŐ Legjobb felhajtóműsorlat borszeszes, ez is közönség és egyéb megegyes bejoknál. A raktárakban ottommal zárt (plombiert) izegekben 90 krajczárjával kapható. — Moll készítményeik 9889

Dr. Vajna Vilmos egyetemi m. tanár, fogorvos. Rendel: 13489 Kigyó-tér (Sebestyén-utca 5. Kármán-ház.)

A lipótvárosi szabadelvé KRAUSZ-párt nagy párttervezetlet tart, melyre a párt t. tagjai ezennel meghívotnak. A szabadelvé Krausz-párt végrehajtó bizottsága.

TÁVIRATOK.

Bécs, január 6. Ma delután Taaffe gróf miniszterelnöknél hosszabb értekezlet volt, melyen Jaworski, a lengyel kül elnöke, valamint Zaleski, Gautsch és Steinbach miniszterek is részt vettek. Az értekezlet folytatni fogják. Lemberg, január 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tengerszem miatti magyar-gécországi birtokviszaly tárgyában a lengyelek óvat fognak átnyújtani az osztrák képviselőházaknak a magyar birtolás ellen és már tizenkétezernyi aláírással ellátott kérvényekben a gécországi határ megvédését kéri. (N. Fr. Pr.)

EGYELEK, TÁRSULATOK.

A budapesti kereskedő ifjak társulata disztérmeben január hó 7-én esti fél 9 órakor Farvas Imre a Neues Pester Journal belmunkatársa A század végén czimuel felolvasást tart. A felolvasást theasteély követi. A Petőfi-társaság nagygyűlése. — A költő születésének hetvenedik évfordulóján. — január 6. Petőfi Sándor születésének hetvenedik évfordulóját ünneplte ma delőlt a Petőfi-társaság és a fővárosi irodalomkedvelő közönsége a magyar tudományok akadémia disztérmeben. Félitz öröki majdnen delig tartott a záródoklás az akadémiába. Irodalomért kellesző hölgyek s nagyszámú ifjuság tolongtak a disztérmeben, hogy helyt kapjanak. A terem földszintje zsufoltság megtelt, de a karzatokat, sőt a tagoknak fontartott helyeket is mind feloglalta a diszes hölgyközönség, a mely aztán viharos tetszessel fogadott minden egyes felolvasót s minden egyes felolvasást.

Jókai Mór és Komócsy József elnökök, Szana Tamás és Endrődi Sándor titkárok foglaltak elő az elnöki emelvényt. Az ilest Komócsy József nyitotta meg rövid lelkes beszéddel. Ezután Endrődi Sándor olvasta föl titkári jelentését, a mely így hangzik: Társaságunk a mai este Petőfi születésének 70. évfordulóját ünnepli. E legelőbb költőknek, kinek szelése egyre hal, valóban nem szorul a mi megasztalo frésztánkra, inkább várhatnánk tőlünk mely megilletődésüket, nemes elhatározásokat és erősen nemzeti irányba tőro komoly teteket. Talán nem is volnánk mindazekre gyengék, de a modern élet ideges hájzása sok eszményi törekvésnek szegi szárnyát, sok jobb sorsra méltó eszme, sok hit puztol el a rohanás forgozoleában. Külösge lennen pompázó, lázító kipurult arcu társadalmunknak sem deje, sem túréma arra, hogy egy irányban haladjon, a változósság gyönyörködötti sokfélegé megéri s az egyesit ezer árammal, ezer gond, ezer település szaggatja szét. Paroxizmus nélkül már jóformánn imádkozni sem tudunk, nemhogy eszeledni. Az egyes színté elbénul, szinte tetelennel vilk, ha egyedül marad. Társaságokba, testületbeke mezik, hogy érezhesse magát. Itt legalább része lesz annak a gének, mely előre mozgatja a szövetvényes titokzatos egészét. Ez a szükség teremtette meg az irodalmi társaságokat mi is azért állunk össze, hogy

EGYELEK, TÁRSULATOK.

A budapesti kereskedő ifjak társulata disztérmeben január hó 7-én esti fél 9 órakor Farvas Imre a Neues Pester Journal belmunkatársa A század végén czimuel felolvasást tart. A felolvasást theasteély követi. A Petőfi-társaság nagygyűlése. — A költő születésének hetvenedik évfordulóján. — január 6. Petőfi Sándor születésének hetvenedik évfordulóját ünneplte ma delőlt a Petőfi-társaság és a fővárosi irodalomkedvelő közönsége a magyar tudományok akadémia disztérmeben. Félitz öröki majdnen delig tartott a záródoklás az akadémiába. Irodalomért kellesző hölgyek s nagyszámú ifjuság tolongtak a disztérmeben, hogy helyt kapjanak. A terem földszintje zsufoltság megtelt, de a karzatokat, sőt a tagoknak fontartott helyeket is mind feloglalta a diszes hölgyközönség, a mely aztán viharos tetszessel fogadott minden egyes felolvasót s minden egyes felolvasást.

Jókai Mór és Komócsy József elnökök, Szana Tamás és Endrődi Sándor titkárok foglaltak elő az elnöki emelvényt. Az ilest Komócsy József nyitotta meg rövid lelkes beszéddel. Ezután Endrődi Sándor olvasta föl titkári jelentését, a mely így hangzik: Társaságunk a mai este Petőfi születésének 70. évfordulóját ünnepli. E legelőbb költőknek, kinek szelése egyre hal, valóban nem szorul a mi megasztalo frésztánkra, inkább várhatnánk tőlünk mely megilletődésüket, nemes elhatározásokat és erősen nemzeti irányba tőro komoly teteket. Talán nem is volnánk mindazekre gyengék, de a modern élet ideges hájzása sok eszményi törekvésnek szegi szárnyát, sok jobb sorsra méltó eszme, sok hit puztol el a rohanás forgozoleában. Külösge lennen pompázó, lázító kipurult arcu társadalmunknak sem deje, sem túréma arra, hogy egy irányban haladjon, a változósság gyönyörködötti sokfélegé megéri s az egyesit ezer árammal, ezer gond, ezer település szaggatja szét. Paroxizmus nélkül már jóformánn imádkozni sem tudunk, nemhogy eszeledni. Az egyes színté elbénul, szinte tetelennel vilk, ha egyedül marad. Társaságokba, testületbeke mezik, hogy érezhesse magát. Itt legalább része lesz annak a gének, mely előre mozgatja a szövetvényes titokzatos egészét. Ez a szükség teremtette meg az irodalmi társaságokat mi is azért állunk össze, hogy

EGYELEK, TÁRSULATOK.

A budapesti kereskedő ifjak társulata disztérmeben január hó 7-én esti fél 9 órakor Farvas Imre a Neues Pester Journal belmunkatársa A század végén czimuel felolvasást tart. A felolvasást theasteély követi. A Petőfi-társaság nagygyűlése. — A költő születésének hetvenedik évfordulóján. — január 6. Petőfi Sándor születésének hetvenedik évfordulóját ünneplte ma delőlt a Petőfi-társaság és a fővárosi irodalomkedvelő közönsége a magyar tudományok akadémia disztérmeben. Félitz öröki majdnen delig tartott a záródoklás az akadémiába. Irodalomért kellesző hölgyek s nagyszámú ifjuság tolongtak a disztérmeben, hogy helyt kapjanak. A terem földszintje zsufoltság megtelt, de a karzatokat, sőt a tagoknak fontartott helyeket is mind feloglalta a diszes hölgyközönség, a mely aztán viharos tetszessel fogadott minden egyes felolvasót s minden egyes felolvasást.

Jókai Mór és Komócsy József elnökök, Szana Tamás és Endrődi Sándor titkárok foglaltak elő az elnöki emelvényt. Az ilest Komócsy József nyitotta meg rövid lelkes beszéddel. Ezután Endrődi Sándor olvasta föl titkári jelentését, a mely így hangzik: Társaságunk a mai este Petőfi születésének 70. évfordulóját ünnepli. E legelőbb költőknek, kinek szelése egyre hal, valóban nem szorul a mi megasztalo frésztánkra, inkább várhatnánk tőlünk mely megilletődésüket, nemes elhatározásokat és erősen nemzeti irányba tőro komoly teteket. Talán nem is volnánk mindazekre gyengék, de a modern élet ideges hájzása sok eszményi törekvésnek szegi szárnyát, sok jobb sorsra méltó eszme, sok hit puztol el a rohanás forgozoleában. Külösge lennen pompázó, lázító kipurult arcu társadalmunknak sem deje, sem túréma arra, hogy egy irányban haladjon, a változósság gyönyörködötti sokfélegé megéri s az egyesit ezer árammal, ezer gond, ezer település szaggatja szét. Paroxizmus nélkül már jóformánn imádkozni sem tudunk, nemhogy eszeledni. Az egyes színté elbénul, szinte tetelennel vilk, ha egyedül marad. Társaságokba, testületbeke mezik, hogy érezhesse magát. Itt legalább része lesz annak a gének, mely előre mozgatja a szövetvényes titokzatos egészét. Ez a szükség teremtette meg az irodalmi társaságokat mi is azért állunk össze, hogy



Ezen hirdetés rovattal minden az egyeztető belkötés közönsége előtt...

KIS-ERŐTÉRTÉS

Minden hirdetőre felvillagoztat ad a kiadóhatalny. Címzett előtt...

TELEFON 542.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levelelvegy vagy levelezőlap beküldetik...

Aranyhajú. Arva leány. Barátság. Camellia. Díjok. Előnyös vétel. Hétfőnk. Jellem. Kétfőnk. Mari. Megbíztató. Nincsen csillag. Olga. Pénzforrás. R. P. A. Rakoczy. Szeregyény. Tagosítás. Titkár 1892. Terecz. The Eastern Herald. Tanferhu. Ugyonság. Valfalkozom. Vagyonos csinos nő...

Gazdatiszt. Adoménus ház. Borpince. Vétel. Egy 27 éves. Kétfőnk. Mari. Megbíztató. Nincsen csillag. Olga. Pénzforrás. R. P. A. Rakoczy. Szeregyény. Tagosítás. Titkár 1892. Terecz. The Eastern Herald. Tanferhu. Ugyonság. Valfalkozom. Vagyonos csinos nő...

Szépírás. Oktatás. Különféle. A kinek. Zola regényei. Tanulmányvezető. An English Lady. Kétfőnk. Mari. Megbíztató. Nincsen csillag. Olga. Pénzforrás. R. P. A. Rakoczy. Szeregyény. Tagosítás. Titkár 1892. Terecz. The Eastern Herald. Tanferhu. Ugyonság. Valfalkozom. Vagyonos csinos nő...

Egy gazda se. Lakás és bérlet. Belváros. A főváros. Több millió forint. Kétfőnk. Mari. Megbíztató. Nincsen csillag. Olga. Pénzforrás. R. P. A. Rakoczy. Szeregyény. Tagosítás. Titkár 1892. Terecz. The Eastern Herald. Tanferhu. Ugyonság. Valfalkozom. Vagyonos csinos nő...

Minta antiquarium és könyvkereskedés. Téglyagári vasutakat. Nem tudjuk, meg a szabadeltát, hogy a telt megnyugt...

190.000 korona főnyeremény. 4. magyar jelzáló igérvényvel. Húsz 1893. január 15-én. Főnyeremény 400.000 korona, ára frt 2.50...

LE GLORIA cigarettapapír az elismert legjobb és valódi francia gyártmány. JOSEPH BARDOU & Fils-től Perpignan és Párisban.

Marhamolegeket és hádmérlegeket elismert legjobb minőségben. FUCHS G. Budapest, Király-utca 17.

LÁHNE-féle tan-és nevelő-intézet SOPRONBAN. Nivós VI. oszt. gimnázium és elemi iskola VI. oszt. reáliskola.

Fontos regálebérlőknek. Watterich Arnold Budapest Dohány-utca 1. sz.

Matico-tokok. Matico levelekből készült ártalmatlan szer legrovidebb idő alatt gyógyítja a titkos betegségeket...

Szigeti Sajos. SZIGYARTÓ-MYERGES és BÖRÖNDÜS-BUDAPEST, VII. MÚZEUM KÖRÜLT 10. sz.

Szállítható vasutak. DANUBIUSI Magyar királyi államvasutak.

Drassói vetőmagvak. Watterich Arnold-nál, Budapest, VII. Dohány-utca 1. szám alatt.

Feltűnik az ő kitűnő hatásuk és 17 évi renomé által igen híresek a FRIDRICH-féle malaczkai kárpáti egészségi labdacsook.

COGNAC Czuba-Durozier & Co. francia cognagyár PROMONTOR. Ruda és Blochmann Budapest.

Hirdetmény. Szász-magyar vasúti kötelek. 1893. évi január hó 1-ével a feutvezetett kötelek díjazásba...

500 aranyat. Müller J. L.-féle Szalicil-szajviz és fogpor. Műeller J. L. Budapest, Koronahégy-utca 2.

1892-iki halálatok. Tiszteletes Fridrich János gyógyszerész. Tiszteletes Gábor János gyógyszerész.

BÉNÉDICTINE LIQUEUR DES MOINES BÉNÉDICTINS De L'ABBAYE DE FÉCAMP (France). Kétfőnk. Mari. Megbíztató. Nincsen csillag. Olga. Pénzforrás. R. P. A. Rakoczy. Szeregyény. Tagosítás. Titkár 1892. Terecz. The Eastern Herald. Tanferhu. Ugyonság. Valfalkozom. Vagyonos csinos nő...

Titkos betegségeket. Dr. KAJDACS, Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em.